
Juntamente com a cuba acompanham dois kits de 
grampos de fixação, que possibilitam a escolha do 
método de instalação, conforme indicado neste folheto.

01 - INTRODUÇÃO

SOBREPOR EMBUTIR À FACE

02 - INSTALAÇÃO SOBREPOR 03 - INSTALAÇÃO À FACE

COLOCAR A CUBA NA POSIÇÃO
DE INSTALAÇÃO DE CABEÇA
PARA BAIXO E MARCAR O
CONTORNO DA CUBA

1

RETIRAR A CUBA

2

D E S C O N TA R  A  M E D I D A
INDICADA ABAIXO E MARCAR

3

F U R A R  O  T A M P O  PA R A
INSERIR A SERRA E RECORTAR
NA MARCAÇÃO MENOR.

4

APLICAR SILICONE*
PARA VEDAR

5

POSICIONAR E ALINHAR
A CUBA NA POSIÇÃO FINAL.

6

FIXAR A CUBA POR BAIXO
DA BANCADA

7

*NÃO UTILIZAR
SILICONE ACÉTICO

LIMPAR O EXCESSO
DE SILICONE

SOBREPOR À FACE

COLOCAR A CUBA NA POSIÇÃO
DE INSTALAÇÃO DE CABEÇA
PARA BAIXO E MARCAR O
CONTORNO DA CUBA

1

RETIRAR A CUBA

2

D E S C O N TA R  A  M E D I D A
INDICADA ABAIXO E MARCAR

3

F U R A R  O  T A M P O  PA R A
INSERIR A SERRA E RECORTAR
NA MARCAÇÃO MENOR.

4

REBAIXAR COM TUPIA
ENTRE 1,2 E 1,7 mm

6
APLICAR SILICONE* PARA
VEDAR E POSICIONAR A CUBA

7

*NÃO UTILIZAR
SILICONE ACÉTICO

FIXAR A CUBA POR BAIXO
DA BANCADA

8

LIMPAR O EXCESSO
DE SILICONE

MARCAR ONDE A BORDA SERÁ
A S S E N T A D A  N I V E L A D A
COM O TAMPO

5

CHAVE
PHILLIPS

FURADEIRA SERRA

RÉGUA LÁPIS  SILICONE

FERRAMENTAS

PANO MACIO MASSA DE POLIR

NÃO USAR PALHA
DE AÇO OU ESPONJA
ABRASIVA

ESPONJA MACIA EVITAR PESO
EXCESSIVO

NÃO CORTAR
SOBRE A CUBA

MÁXIMO 180°C NÃO ARRASTAR
OBJETOS
METÁLICOS

CUIDADOS AO UTILIZAR

RISCO DE AMASSAR RISCO DE CORTE NÃO PISAR RISCO DE DANIFICAR

ATENÇÃO

AVISO DE SEGURANÇA:
Durante a instalação devem ser 
utilizadas luvas de proteção, de 
modo a evitar ferimentos 
resultantes de entalamentos e 
cortes.

Lista de itens:

1 - Cuba
2 - Válvula de escoamento
3 - Esteira flexível
4 - Recipiente
5 - Tábua de corte
6 - Suporte para o Bowl/Cooler
7 - Bowl/Cooler
8 - Suporte dos recipientes para petiscos
9 - 3 Recipientes para petiscos
10 - Tampa para o suporte do Bowl/Cooler
11 - Tampa para o suporte dos recipientes para petiscos
12 - 2 Acabamentos para as furações da cuba

Obrigado por escolher a marca DECA.

Você acaba de adquirir um produto que expressa a nossa busca por design, inovação, tecnologia e qualidade. Acreditamos 
que este produto esteja alinhado com a sua confiança em relação a nossa marca.

As instruções a seguir referem-se a instalação da cuba FUNSTATION.
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FOLHETO DE INSTRUÇÕES
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Indústria Brasileira - Fabricado na China

05 - PLANOS DE CORTE 07 - CERTIFICADO DE GARANTIA

Os metais e louças sanitários DECA, produzidos dentro dos mais avançados padrões de tecnologia e qualidade, incorporando a experiência e a tradição de
mais meio século, são garantidos durante 10 anos, a partir da data de aquisição, comprovada mediante apresentação da nota fiscal de compra.
Adicionalmente a garantia de 10 anos, a DECA oferece cobertura dos custos de mão de obra dos serviços executados pela rede de Serviço Autorizado DECA,
durante o primeiro ano de vigência desta garantia. A garantia cobre apenas os produtos utilizados exclusivamente para uso residencial e instalados em
conformidade com as instruções de instalação fornecidas pela DECA.

A presente garantia não será aplicada nas seguintes situações:
- Danos sofridos pelo produto em consequência de quedas acidentais, maus tratos, manuseio inadequado, instalação incorreta e erros de especificação;
- Danos causados aos acabamentos por limpeza inadequada (produtos químicos, solventes, abrasivos do tipo saponáceo, palha de aço, esponja dupla face,
etc...);
- Peças que apresentem desgaste natural pelo uso regular, tais como: vedantes, anéis de vedação, guarnição e mecanismo de vedação;
- Produtos que foram reparados por pessoas não autorizadas pelo Serviço Autorizado DECA;
- Aplicação de peças não originais ou inadequadas, ou ainda adaptação de peças adicionais sem autorização prévia do fabricante;
- Produtos instalados onde a água é considerada não potável ou contenha impurezas ou substâncias estranhas à mesma, que ocasione o mau
funcionamento do produto;
- Objetos estranhos no interior do produto que prejudiquem ou impossibilitem o seu funcionamento.

Ocorrendo eventual necessidade de manutenção em seu produto, utilize a rede Postos de Serviço Autorizado DECA, ou contate nossos outros serviços para
quaisquer esclarecimentos 
Este certificado é valido em todo o território nacional.

A Deca se reserva o direito de alterar os produtos deste manual, sem prévio aviso.
06 - LIMPEZA

- Utilizar pano ou esponja suave umedecido em água quente com ou sem detergente neutro.
- A superfície deverá ser limpa e seca após cada utilização;
- Limpar sempre na mesma direção do acabamento do inox / dcoat;
- Não deixar objetos metálicos de fácil oxidação sobre a superfície da cuba;
- Detergentes abrasivos não devem ser guardados por baixo da cuba;
- Não utilizar detergentes abrasivos, nem esponjas/panos abrasivos pois podem riscar a superfície da cuba;
- Evitar contato de produtos derivados de cimento na superfície da cuba, pois provocará manchas irrecuperáveis;
- Diluir os produtos desinfetantes antes do uso, reduzindo o tempo de exposição ao mínimo e sempre enxaguando a superfície com água limpa;
- Evitar deixar produtos, utensílios e alimentos na superfície da cuba durante um longo período de tempo, pois podem prejudicar a superfície da cuba.

04 - INSTALAÇÃO EMBUTIR
EMBUTIR

COLOCAR A CUBA NA POSIÇÃO
DE INSTALAÇÃO DE CABEÇA
PARA BAIXO E MARCAR O
CONTORNO DA CUBA

1

RETIRAR A CUBA

2
DESCONTAR A MEDIDA DA
BORDA, SUBTRAIR 1MM
E MARCAR

3

F U R A R  O  T A M P O  PA R A
INSERIR A SERRA E RECORTAR
NA MARCAÇÃO MENOR.

4

6

d = medida da borda + 1mm

APLICAR SILICONE*
PARA VEDAR

5

*NÃO UTILIZAR
SILICONE ACÉTICO

POSICIONAR E ALINHAR A CUBA NA POSIÇÃO FINAL E MARCAR OS FUROS PARA INSTALAÇÃO DAS BUCHAS.
EFETUAR OS FUROS POR BAIXO DO TAMPO CONFORME MEDIDAS ABAIXO. E PARA FIXAÇÃO DA BUCHA
M E TÁ L I C A ,  U T I L I Z E  O  PA R A F U S O  F I X A N D O  A  B U C H A  F I R M E M E NT E .  A  M E S M A  D E V E
ESTAR TOTALMENTE EMBUTIDA. FIXE A CUBA COM AS FIXAÇÕES. ANTES DE UTILIZÁ-LA
AGUARDE 24h PARA CURA DO SILICONE E CERTIFIQUE-SE QUE A MESMA ESTEJA FIXA

furo    9,5/10mm
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LIMPAR O EXCESSO DE SILICONE

CUBA FUNSTATION
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SOBREPOR À FACE EMBUTIR
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